

## ПРОТОКОЛ №1

засідання конкурсної комісії на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Оболонського району м. Києва

01.10.2019

м. Київ

Присутні:

Секретар конкурсної комісії

Мартинюк Олена Вікторівна

Члени комісії :

Грисюк Наталія Анатоліївна

Іваницька Ірина Олександрівна

Марченко Вадим Михайлович

Павленко Ігор Володимирович

Відсутній голова конкурсної комісії Палій Євгеній Вікторович у зв'язку з перебуванням у щорічній відпустці.

### Порядок денний

1. Обрання головуючого на засіданні конкурсної комісії у зв'язку з відсутністю голови конкурсної комісії Палія Євгенія Вікторовича, який перебуває у щорічній відпустці.
2. Про встановлення строку прийняття документів від претендентів для участі у конкурсі на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Оболонського району м. Києва.
3. Про встановлення вимог до претендента на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Оболонського району м. Києва.
4. Про визначення дати проведення наступного засідання конкурсної комісії для перевірки документів, поданих претендентами щодо відповідності установленим вимогам.
5. Про оприлюднення оголошення про проведення конкурсу.

По першому питанню виступила Іваницька І.О., яка запропонувала обрати головуючим на засіданні конкурсної комісії Марченка В.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 5

Проти- 0

Утримались -0

Марченко В.М., головуєчий на засіданні конкурсної комісії на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Оболонського району м. Києва, який наголосив на максимальній прозорості та публічності його проведення.

По другому питанню порядку денного «Про встановлення строку прийняття документів від претендентів для участі у конкурсі на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Оболонського району м. Києва

СЛУХАЛИ: Грисюк Н.А., яка повідомила, що пунктом 30 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1094, передбачено подання документів для участі у конкурсі у строк не менше 14 календарних днів, але не більше 30 календарних днів після дати оприлюднення оголошення, тому конкурсній комісії необхідно визначити в який саме термін претенденти будуть подавати документи.

ВИСТУПИВ: Павленко І.В., який запропонував, подавати документи для участі у конкурсі на протязі 16 календарних днів.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію Павленка І.В. щодо терміну подачі документів на протязі 16 календарних днів після дати оприлюднення оголошення.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 5

Проти- 0

Утримались -0

По третьому питанню порядку денного «Про встановлення вимог до претендента на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Оболонського району м. Києва

СЛУХАЛИ: Іваницьку І.О., яка повідомила про кваліфікаційні вимоги керівників закладів охорони здоров'я, визначені наказом МОЗ України від

31.10.2018 № 1977 «Про внесення змін до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 «Охорона здоров'я», та запропонувала встановити наступні вимоги до претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Оболонського району м. Києва:

Громадянство України.

Повна вища освіта II рівня за ступенем магістра спеціальності галузі знань «Управління та адміністрування» або «Публічне управління та адміністрування» або «Право» або «Соціальні та поведінкові науки» або «Гуманітарні науки» або «Охорона здоров'я» та спеціалізацією «Організація і управління охороною здоров'я».

Стаж роботи за основною спеціальністю не менше 3 років або одного року на керівних посадах.

ВИСТУПИВ: Марченко В.М., який повідомив, що відповідно п.29 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1094, передбачені вимоги до конкурсної пропозиції. Пропонуються наступні вимоги до конкурсної пропозиції претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Оболонського району м. Києва:

Конкурсна пропозиція розвитку комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Оболонського району м. Києва на 3 роки подається у паперовому вигляді та на електронних носіях, де передбачається:

- план реформування закладу протягом одного року;
- заходи з виконання завдань закладу і результати аналізу можливих ризиків, пропозиції з поліпшення економічних та фінансових показників закладу, підвищення ефективності його діяльності, запобігання корупції;
- пропозиції щодо залучення інвестицій для розвитку закладу;
- пропозиції (відомості) щодо очікуваної динаміки поліпшення основних показників діяльності закладу».

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію Іваницької І.О. щодо кваліфікаційних вимог до претендентів на зайняття посади директора комунального

некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Оболонського району м. Києва та пропозицію Марченка В.М. щодо вимог до конкурсної пропозиції претендентів на посаду директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Оболонського району м. Києва.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 5

Проти- 0

Утримались -0

По четвертому питанню порядку денного «Про визначення дати проведення наступного засідання конкурсної комісії для перевірки документів, поданих претендентами щодо відповідності установленим вимогам».

СЛУХАЛИ: Марченка В.М., який повідомив, що відповідно п. п. 24,30 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1094, на конкурсну комісію покладено обов'язки щодо перевірки поданих претендентами про відповідність установленим вимогам, тому виникає необхідність затвердження дати засідання конкурсної комісії для перевірки документів поданих претендентами.

ВИСТУПИВ: Павленко І.В., який запропонував дату проведення засідання конкурсної комісії для перевірки документів, поданих претендентами щодо відповідності установленим вимогам, призначити на 18 жовтня 2019 року.

ВИРІШИЛИ: Визначити та затвердити дату проведення засідання конкурсної комісії для перевірки документів поданих претендентами на 18 жовтня 2019 року о 11 годині.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 5

Проти- 0

Утримались -0

По п'ятому питанню порядку денного «Про оприлюднення оголошення про проведення конкурсу».

СЛУХАЛИ: Грисюк Н.А., яка повідомила, що відповідно п. п. 23,24,27 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1094, комісія не пізніше, ніж протягом трьох днів після формування її складу оприлюднює на офіційному сайті оголошення про проведення конкурсу. Крім цього конкурсна комісія оприлюднює на офіційному сайті інформацію про рішення конкурсної комісії не пізніше наступного робочого дня після підписання протоколу.

ВИСТУПИВ: .Марченко В.М. запропонував доручити секретарю конкурсної комісії Мартинюк О.В. оприлюднити на офіційній субвебсторінці Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Єдиного веб-порталу територіальної громади м. Києва оголошення про проведення конкурсу та інформацію про рішення конкурсної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 5

Проти- 0

Утримались -0

ВИРІШИЛИ:

Доручити секретарю конкурсної комісії Мартинюк О.В. оприлюднити на офіційній субвебсторінці Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Єдиного веб-порталу територіальної громади м. Києва оголошення про проведення конкурсу та інформацію про рішення конкурсної комісії. Зазначені оприлюднення здійснити відповідно до вимог Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1094


Головуючий на засіданні  
конкурсної комісії


 Марченко Вадим Михайлович


Секретар конкурсної комісії

 Мартинюк Олена Вікторівна

Члени комісії :

 Грисюк Наталія Анатоліївна

 Іваницька Ірина Олександрівна

 Павленко Ігор Володимирович